

2 3 ИЮЛ 1977

Молодая гвардия

г. Пермь

ПОСЛЕ очередного трудового дня жители нашего села собрались в Доме культуры. Пришла сюда не только молодежь, но и старики, которых редко увидишь в доме культуры. Еще бы, сегодня здесь должно было состояться выступление артистов Пермского театра юного зрителя, первым из профессиональных театров областного центра приехавшего в наше село. Поэтому понятно то нетерпение, с которым зрители ожидали начала спектакля.

Но вот наконец спектакль «В добрый час» начался. Реплики актеров, сцены находят живой отклик в зрительном зале. А после каждого действия звучат горячие долгие аплодисменты.

ТЮЗ приехал!

Трудно выделить кого-то из актеров, каждый участник спектакля и понравился, и запомнился. И прощаясь с театром, чайкинцы сказали своим гостям много хороших добрых слов.

От имени своих односельчан я выражаю большую благодарность артистам ТЮЗа и организаторам их нынешних гастролей. Пусть в их творческой жизни будет как можно больше успехов. А мы бы хотели, чтобы артисты профессиональных театров областного центра почаще выезжали в отдаленные сельские районы, где их с нетерпением ждут жители сел и деревень.

От имени жителей с. Чайка Уинского района
Т. ХАСИМОВ.